
 2من1
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 حل كلٍ من المسائل التالية:

 

 (.1في دازة الشكل ) 2و  1( عند العقدجين KCLاكتب العلاقت الناججت عن جطبيق قانىن كيرشىف للتياز )  .1

 
 (1الشكل )

  

 درجاث 6

حدّد العلاقت بين الجهىد   .2
ُ
 (.2في الدازة المبينت في الشكل ) v2و  v1اكتب المعادلت التي ج

 
 (2الشكل )

  

 درجاث 6

 (. 3لتكن الدازة المبينت في الشكل )  .3

 شرر  بين الحلقتين.المماهي الحالت التي يدل عليها وجىد منبع التياز  (1

اثأوجد قيمت التياز  (2
2 1,i i. 

 
 (3الشكل )

 درجاث 8

 والاجصالاث كــلــيـــت هىذست الحاسوب والمعلوماجيت
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 2من2
 

أوجد الجهد   .4
abV ( نظسيت الرراكب.4المشاز إليه في الدازة المبينت في الشكل 

ً
 ( مستخدما

 
 (4الشكل )

  

 درجاث 11

  5Fإذا كان الجهد عند طسفي مكثف سعته   .5
ً
32مساويا Vtte  أوجد التياز الري يمسزه هرا المكثف وكرلك ،

 استطاعته.

  

 درجاث 5

 من 4لتكن دازة الديىد التسلسليت المبينت في الشكل )  .6
ً
 .IDو  VRو  VD(. أوجد كلا

 

 (4الشكل )

 درجاث 5

 من 7لتكن دازاث الديىد التسلسليت المبينت في الشكل )  .7
ً
 في كل دازة. IDو  VRو  VD(. أوجد كلا

           

 (2-7الشكل )                (                             1-7الشكل )

 درجاث 11

 
*********************************************************************************************** * 

 مع أطيب الأمىياث بالتوفيق والىجاح

ـــان احمـــــــــذ  د. م. حســـــ


